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Γιατί όχι δύο Θείες Λειτουργίες τις Κυριακές;
Γνωστή μου ηλικιωμένη κυρία με ρώτησε γιατί 
δεν γίνονται δύο Θείες Λειτουργίες τις Κυρια-
κές στους ιερούς ναούς τής ομογένειας στην 
Αυστραλία. Η ερώτηση δεν είναι παράλογη, 
γιατί πολλοί συμπατριώτες μας και κυρίως οι 
νέοι δυσκολεύονται να ξυπνήσουν αξημέρωτα 
οι ίδιοι και τα παιδιά τους για να εκκλησια-
στούν.
Επειδή, όμως, υπάρχουν και αυτοί που προ-
τιμούν να τελειώνει ενωρίς η Θεία Λειτουργία 
για να απολαύσουν το υπόλοιπο τής Κυριακής 
με άλλες ασχολίες – υποχρεώσεις, μήπως θα 
ήταν δυνατή μια δεύτερη Θεία Λειτουργία στις 
10 το πρωί;
Δεν αποκλείω, φυσικά το γεγονός να είναι πολύ 
δύσκολη η υιοθέτηση τής πρότασης για πολ-
λούς λόγους πρακτικούς, ή και θρησκευτικούς.

Η βία εναντίον των γυναικών
Την περασμένη Παρασκευή έγραψα για την Παν-
δημία Βίας στην Αυστραλία και ειδικότερα ενα-
ντίον των γυναικών της. Λοιπόν, σύμφωνα με 
τον κ. Κων Καραπαναγιωτίδη τού φορέα Asylum 
Seeker Resource Centre (ASRC):
63 Αυστραλοί σκοτώθηκαν σε πολέμους μετά το 
1976.
113 Αυστραλοί σκοτώθηκαν σε τρομοκρατικές 
επιθέσεις παντού στον κόσμο.
1052 Αυστραλέζες δολοφονήθηκαν από άνδρες 

στα 18 χρόνια μετά το 2003!
Και η σφαγή συνεχίζεται…

Σοφά λόγια
«Η ψύχωση της φατρίας και η διαίρεση κι ο εμ-
φύλιος πόλεμος και η διχόνοια των μεγαλοκέ-
φαλων Κωλέτη και Μαυροκορδάτου, δια να μην 
δοξαστή ο ένας και χάση ο άλλος, και το «όμως» 
του Σκούρτη και το καυλί των Ρουμελιώτων... ο 
Μπραΐμης μπήκε στη Πελοπόννησο και την έκα-
με γη Μαδιάμ.»
Γιάννης Μακρυγιάννης, 1794-1864, Αγωνιστής 
του ‘21

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των 
Συντακτών: «Τέσσερα κορυφαία στελέχη της 
Νέας Δημοκρατίας «άδειασε» μεγαλοπρεπώς ο 
πρωθυπουργός στο θέμα της επέκτασης των χω-
ρικών υδάτων στο Ιόνιο. Τον Βασ. Κικίλια, τον Γ. 
Κουμουτσάκο, τον Αγγ. Συρίγο, την Ντόρα Μπα-
κογιάννη. «Δεν υπάρχει δήλωση δική μου γιατί 
καταλάβαινα ότι το θέμα είναι πολύπλοκο», είπε 
στη Βουλή. Προφανώς την πολυπλοκότητά του 
δεν είχαν συλλάβει ο έμπειρος Κουμουτσάκος, ο 
διεθνολόγος Συρίγος και η αδερφή του Κυριάκου 
Μητσοτάκη, πρώην υπουργός Εξωτερικών. Θύ-
μωσαν οι 4; Φαντάζομαι πως ναι. Ζήτησαν εξη-
γήσεις από τον προϊστάμενό τους; Δεν το νομίζω. 
Μάλλον κατάπιαν την προσβολή αμάσητη.»

Καλόο!
Κρητική μαντινάδα για πεθερές:
«Την πεθερά μου έβαλα ψηλά στον Ψηλορείτη 
να τηνε βλέπουν οι οχτροί να μην πατούν στην 
Κρήτη!»

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Ο κ. Αλμπανίζ τούς έκανε την χάρη, υιο-
θετώντας πρόσφατα συντηρητικές πολιτι-
κές για τη φορολογία και την προστασία 
τού Περιβάλλοντος.
Ο αρθρογράφος συγχαίρει τον κ. Αλμπα-
νίζ, επειδή απέρριψε τις «αριστερές» πο-
λιτικές προηγουμένων Εργατικών ηγετών 
και υιοθέτησε τις πολιτικές τής κυβέρνη-
σης Μόρρισον, τις οποίες τώρα δεν μπο-
ρεί να κατακρίνει!
Δεν διάβασα διάψευση τού κ. Αλμπανίζ 
για τους ισχυρισμούς τού πολιτικού σχο-
λιαστή, ο οποίος έγραψε ότι οι Εργατικοί 
χάνουν εκλογές όταν δεν εφαρμόζουν 
συντηρητικές πολιτικές και αναφέρει σαν 
παραδείγματα τις περιπτώσεις Ουίτλαμ,  
Γκίλαρντ, Λέιθαμ, Σόρτεν που δήθεν έχα-
σαν εκλογές επειδή δεν ήταν συντηρητι-
κοί!
Φυσικά, δεν έχασε τις εκλογές ο Ουίτλαμ 
ύστερα από τον πόλεμο που αντιμετώπισε 
από τα συστημικά ΜΜΕ, ούτε η Γκίλαρντ 
από την διένεξή της με τον Κέβιν Ραντ, ή 
ο Λέιθαμ που έχασε την δημοφιλία και τις 
εκλογές ύστερα από το νταηλίκι του στον 
δημοφιλή Τζον Χάουαρντ και ο Σόρτεν 
που στο τέλος φάνηκε «λίγος».
Μήπως, λέω, ήταν «αριστερός» ο Μάλ-
κολμ Τέρνμπουλ και γι’ αυτό τον απέλυσε 
ο Ρούπερτ Μέρντοκ;
Ο Μπομπ Χόουκ επιβίωσε επειδή έκανε 

αυτό που προσπαθεί τώρα ο κ. Αλμπανίζ, 
αλλά γιατί έχασε τις εκλογές ο διάδοχός 
του, Πολ Κίτινγκ; Αριστερούλης και αυ-
τός;
Ασχετα με το τί λέγεται, αν η εθνική οι-
κονομία ανακάμψει -όπως φαίνεται- με 
γρήγορους ρυθμούς, η κυβέρνηση Μόρ-
ρισον θα επανεκλεγεί άνευ αντιπάλου. 
Οι ψηφοφόροι θα διαλέξουν ανάμεσα σε 
έναν πρωθυπουργό που αντιμετώπισε με 
επιτυχία την Πανδημία και την οικονομι-
κή κρίση και έναν αδοκίμαστο αρχηγό τής 
αντιπολίτευσης που διεκδικεί την εξουσία 
υιοθετώντας τις κυβερνητικές πολιτικές.
Θα προσθέσω πως στις επόμενες εθνικές 
εκλογές, είναι πιθανό οι ψηφοφόροι να 
τιμωρήσουν τον κ. Μόρρισον για τη δι-
σταχτικότητά του να αντιμετωπίσει κοινω-
νικά προβλήματα όπως την κακοποίηση 
γυναικών και την απαράδεκτη φτώχεια 
για ένα μεγάλο κομμάτι τής κοινωνίας 
μας. Αυτά και μόνο αυτά ίσως φέρουν 
τον κ. Αλμπανίζ στα έδρανα τις εξουσίας 
και με αυτά τα προβλήματα που καίνε την 
κυβερνηση θα πρέπει να ασχοληθεί σαν 
ηγέτης τής αντιπολίτευσης. Σεβόμενος τις 
αρχές και την ιστορία τού Κόμματός του, 
με μεταρρυθμίσεις για την προστασία τής 
Γυναίκας, την καταπολέμηση τής φτώ-
χειας και τη διάσωση τού Περιβάλλοντος.

Δ
ιάβασα πρόσφατα ένα… χαριτω-
μένο άρθρο γνωστού πολιτικού 
σχολιαστή, ο οποίος ισχυρίζεται 
ότι ο ηγέτης τής αντιπολίτευσης 

και πάλαι ποτέ φλογερός σύμμαχος τής 
εργατικής τάξης, Ανθονι Αλμπανίζ, έσωσε 
από αφανισμό το Εργατικό Κόμμα.
Αν δεν το έγραφε ο έμπειρος αρθρογρά-
φος, δεν θα ήξερα ότι το Εργατικό Κόμμα 
κινδύνευε με αφανισμό, αλλά διερωτώμαι 
ποιο κόμμα θα γινόταν τότε η αξιωματι-
κή αντιπολίτευση. Οι Πράσινοι; Μάλλον 
αποκλείεται. Το Ένα Εθνος; Θα ήταν ανέκ-
δοτο. Δεν βλέπω άλλο κόμμα και μάλλον 
η Δημοκρατία μας θα λειτουργούσε χωρίς 
αντιπολίτευση, σαν τη Βόρεια Κορέα, ας 
πούμε, ή την Κίνα.
Γιατί, λοιπόν, αυτή η ξαφνική ηρωποίηση 
τού κ. Αλμπανίζ;
Υποπτεύομαι πως έχει να κάνει με τις δυ-
σκολίες που αντιμετωπίζει ο πρωθυπουρ-
γός, Σκοτ Μόρρισον, σε σημείο που να 
αμφισβητείται μια νίκη του στις επόμενες 
εθνικές εκλογές ή και η πρωθυπουργία 
του ακόμη.
Επειδή είναι σχεδόν κανόνας στην πολι-
τική πως τις εκλογές δεν κερδίζει η αντι-
πολίτευση, αλλά τις χάνει η κυβέρνηση, 
κάποιοι θέλουν προφανώς έναν συντηρη-
τικό Εργατικό ηγέτη, που θα αντικαταστή-
σει τον σημερινό Λίμπεραλ.

Επειδή είναι 
σχεδόν κα-
νόνας στην 
πολιτική πως 
τις εκλογές 
δεν κερδίζει η 
αντιπολίτευ-
ση, αλλά τις 
χάνει η κυβέρ-
νηση, κάποιοι 
θέλουν προ-
φανώς έναν 
συντηρητι-
κό Εργατικό 
ηγέτη, που θα 
αντικαταστήσει 
τον σημερινό 
Λίμπεραλ.

Η ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΔΕΝ ΚΕΡΔΙΖΕΙ ΕΚΛΟΓΕΣ, ΑΠΛΑ ΤΙΣ ΧΑΝΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Πώς ο Ανθονι Αλμπανίζ έγινε αγαπημένος των συντηρητικών


